



В Пышминском районе руководящий сотрудник муниципального унитарного предприятия подозревается в преступлении коррупционного характера (ФОТО)



Камышловским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении руководящего сотрудника одного из муниципальных унитарных предприятий Пышминского городского округа. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в апреле 2019 года подозреваемый, занимая руководящую должность в муниципальном унитарном предприятии, заключил фиктивный договор с одним из индивидуальных предпринимателей на поставку для нужд МУПа необходимой продукции. При этом подозреваемый заведомо знал, что предприниматель не планирует исполнять со



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

своей стороны договор. Несмотря на это, на счёт ИП была перечислена предусмотренная договором сумма, после чего часть этой суммы, по указанию подозреваемого, была перечислена с расчётного счёта ИП на расчётный счет другого юридического лица. В дальнейшем указанные денежные средства были обналичены подозреваемым и израсходованы на личные нужды. Тем самым бюджету муниципального образования причинён материальный ущерб.

В настоящее время по уголовному делу сотрудниками СК России во взаимодействии с органами ФСБ выполняются необходимые следственные действия по сбору и закреплению доказательств. Расследование продолжается.

Изображения



16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1629111>